



仁愛堂田家炳中學校友會

YAN OI TONG TIN KA PING SECONDARY SCHOOL ALUMNI ASSOCIATION

地址： 屯門山景邨仁愛堂田家炳中學
Address： Yan Oi Tong Tin Ka Ping Secondary School
Shan King Estate, Tuen Mun
本會網頁： <http://www.yottkp.edu.hk/CustomPage/57/index.htm>

電話： 2464 3731
傳真： 2464 3243

敬啟者：

仁愛堂田家炳中學校友會第二十屆理事會「田·敘」已於 2016 年 2 月 28 日校友日內的周年大會順利上任，在此感謝各位校友對校友會的支持。

「田·敘」理事名單

會長：	任學鋒	畢業年份：	14/15
副會長：	郭倩儀	畢業年份：	14/15
常務：	張嘉裕	畢業年份：	14/15
財務：	何曉珈	畢業年份：	14/15
文康：	盧嘉然	畢業年份：	14/15
福利：	張婷頤	畢業年份：	14/15
總務：	林朗謙	畢業年份：	14/15
宣傳：	李泳怡	畢業年份：	14/15
出版：	林婉雯	畢業年份：	14/15

本理事會已定下來年工作計劃與財政預算，並開始投入工作。各校友如對工作計劃及財政預算有任何疑問，歡迎向本理事會查詢。

此外，本屆校友校董於校友日當天，根據校友會會章第七章順利選出。結果由 2014/2015 年度中六畢業生任學鋒校友當選，在未來一年代表校友參與制定母校校政的工作。

本會再一次感謝各位校友撥冗蒞臨參與校友日內的周年大會，並給予寶貴的意見。本會將會以「聚」，即校友聯誼；「田」，即回饋母校，作為我們本年度的工作目標，草擬來年活動時根據這兩大方向分為四個不同範疇，活動將會由本會理事負責，共同為校友準備精彩的活動。另外，本會將以網上平台作為主要的資訊發放渠道，務求將本會最新動向以最快時間帶給校友們。

四個範疇分別是：

❖ 校友聯誼系列

➤ 「聚」

這個系列的活動目的是能讓各位校友有更多機會回到母校聚會，使校友們能重溫從前在仁愛堂田家炳中學生活的時光，互相交流，保持緬懷母校的心，成為一個家，擁有相「聚」的時光。

➤ 「心情系列」

這個系列主要為凝聚早期畢業的校友而設，使他們能夠保持懷緬母校的心，繼續參加校友會。

❖ 回饋校園系列

➤ 「田」

這個系列主要讓校友能有機會回饋母校。我們會秉承校友會傳統，關愛學弟學妹，陪伴他們渡過公開考試及升學就業壓力。我們將會舉行一系列升學及就業講座，以過來人身份幫助他們渡過升學的難關，希望這些活動能增加學弟學妹對學校的歸屬感，並能在畢業後回饋母校，繼續回饋這「田」家。

❖ 其他活動

➤ 恆常活動

例如校友日和出版校友會刊物《心田》。

❖ 加強校政管理

➤ 這主要是以校友會代表的身份與校董會、田家炳基金會和仁愛堂開會商議，為校友會及學校拓展新方向。會長兼校友校董任學鋒校友將會於不同平台盡力收集學生及校友的訴求及意見，並帶到會議上，藉此加強學生及校友們在校政管理範疇上的參與度，務求進一步完善校友會及學校之未來發展方針及計劃。

2016-2017 年度工作計劃

	校友聯誼系列——		回饋校園系列 ——	其他活動
	「聚」	心情系列	「田」	
負責理事	「田·敘」眾理事			
2016年4月				
2016年5月				
2016年6月	● 閃避球校友盃	● 校友相聚		
2016年7月	「聚·閃」	「聚·天倫」	● 中六級放榜輔導	
2016年8月				
2016年9月				
2016年10月	● 陸運會校友盃			
	「聚·快」			
2016年11月	● 籃球校友盃			
	「聚·籃」			
	● 火鍋夜			
	「聚·好味」			
2016年12月				
2017年1月				
2017年2月				● 校友日 ● 出版《心田》

2016-2017 年度財政預算

	HK\$	HK\$
1. 校友聯誼系列——「聚」		
i. 閃避球校友盃「聚·閃」	200	
ii. 陸運會校友盃「聚·快」	200	
iii. 籃球校友盃「聚·籃」	200	
iv. 火鍋夜「聚·好味」	2500	<u>3100</u>
2. 回饋校園系列——「田」		
i. 中六級放榜輔導	100	<u>100</u>
3. 其他活動		
i. 出版《心田》	600	
ii. 校友日	3000	<u>3600</u>
4. 總務		
i. 雜項	2500	<u>2500</u>
總支出		<u>9300</u>

注：第十五屆理事會為心情系列成立了一項基金，該基金以自負盈虧為原則，故本會並沒有為該系列設預算。

這一年，校友會都為各位校友準備了不少活動，期望大家能在忙碌的生活中休息一下，一起回到孕育我們的母校，輕輕鬆鬆地渡過快樂的時光。理事們都抱著一腔熱誠為母校及各位校友服務，我們最想見到的是各位校友的笑容，最想聽到的是各位校友的笑聲。或許你因久未踏入校門而對母校有一絲陌生感，或許你害怕母校已人面全非而產生孤獨感，但只要你願意回到這個地方，一定會發現這裡溫暖依舊。希望大家繼續參與校友會的活動，各位的支持就是給校友會最好的禮物。

此致

各校友

仁愛堂田家炳中學第二十屆校友會理事會

「田·敘」謹啟

二零一六年三月二十一日

